



## **В Хабаровском крае перед судом предстанет мастер участка коммунальной организации, обвиняемый в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекшем массовое заболевание людей кишечной инфекцией**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера участка коммерческой коммунальной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

30 мая 2020 года на водонасосной станции поселка Переяславка произошла аварийная поломка электронасоса, предназначенного для подъема воды из артезианской скважины. Бригадой под руководством обвиняемого произведена замена неисправного насоса.

По версии следствия, мастер участка коммунальной организации, игнорируя санитарные правила и нормы подачи водопроводной воды населению, не уведомил о произошедшей аварийной ситуации территориальный орган Роспотребнадзора, не провел обязательный контроль качества воды путем взятия проб и исследования ее микробиологических показателей, не выполнил профилактическую дезинфекцию скважины.

Употребление некачественной водопроводной воды населением поселка Переяславка в период с 30 мая по 9 июня 2020 года повлекло заболевание 21 человека, в том числе несовершеннолетних, кишечной инфекцией. Всем пострадавшим оказана квалифицированная медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района имени Лазо обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546469>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---